



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 19.12.2024 13:13  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Русенската търговско-индустриална камара посредници на компаниите в намирането на квалифицирани кадри**

Дата: 18.12.2024 21:43

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

Русенската търговско-индустриална камара (РТИК) подпомага компаниите в намирането на квалифицирани кадри и улеснява връзката между бизнеса и потенциалните служители, съобщиха за БТА от организацията. За целта е създаден специален раздел за обяви за работа на интернет страницата на РТИК. От Камарата припомнима, че през последната година е осигурена подкрепа за бизнес развитието с организирането на ...

Заглавие: **Коледно изложение на занаятчийски и фермерски продукти край Безистена**

Дата: 19.12.2024 08:57

Медия: **Радио и ТВ 999**

Изложението на фермерски и занаятчийски продукти от региона, което организира всеки последен четвъртък на месеца Фондация "Ямбол, вкус и традиции" през последните две години, този път ще премине под знака на Коледните празници. Заедно с млечните и месни продукти, пресните зеленчуци, марковите вина от няколко изби в областта, пчелните продукти, шафрана, лавандулата, екологичните брашна, които се ра...

Заглавие: **Нова платформа свързва бизнеса с кадрите в Русе**

Дата: 18.12.2024 20:55

Медия: **Dunavmost**

РТИК получи национално отличие за приноса си към бизнеса Русенската търговско-индустриална камара (РТИК) стартира нова онлайн платформа за обяви за работа, съобщи БТА. Инициативата е част от разширяващия се пакет услуги, които институцията предлага в подкрепа на местния бизнес. Специализираният раздел в официалната интернет страница на РТИК ще служи като мост между работодателите и търсещите профе...

Заглавие: **Русенската търговско-индустриална камара посредници на компаниите в намирането на квалифицирани кадри**

Дата: 18.12.2024 20:37

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Русенската търговско-индустриална камара (РТИК) подпомага компаниите в намирането на квалифицирани кадри и улеснява връзката между бизнеса и потенциалните служители, съобщиха за БТА от организацията. За целта е създаден специален раздел за обяви за работа на интернет страницата на РТИК. От Камарата припомнима, че през последната година е осигурена подкрепа за бизнес развитието с организирането на ...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:**

Заглавие: **КОД: Позиция на Синя България за държавният бюджет на България за 2025 година**

Дата: 19.12.2024 09:07

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Позиция на Синя България за държавният бюджет на България за 2025 година СБ предлага на обществено обсъждане нашето разбиране за нужните икономически действия и тяхното прилагане в бюджета. Пред България стоят само два възможни пътя за бъдещото ни развитие. Единият е десен и с добър резултат, другият е лесен и с тъжен край. Първият е пътят на десницата. Този път предполага преосмисляне на иконом...

Заглавие: **Целуваме еврото и се сбогуваме: Хампарцумян с катастрофално предупреждение за парите на България**

Дата: 19.12.2024 10:00

Медия: **Буднаера**

Левон Хампарцумян, Снимка: БГНЕС blitz.bg Ако проектобюджетът се приеме, трябва да целунем мечтата за еврото за довиждане - категоричен е финансистът "Така както е направен проектобюджетът за 2025 г. е неизпълним. Дори и да го гласуват, той ще може да се изпълнява може би в едно тримесечие. След това биха се наложили някакви корекции. От тази гледна точка той е провокация, която трябва да пречи да...

Заглавие: **Хампарцумян: Ако бюджетът се приеме, да целунем мечтата за еврото за довиждане**

Дата: 19.12.2024 09:52

Медия: **Факти**

По думите на Лидия Шулева 3-годишната рамка е притеснителна, защото тя означава край на фискалната стабилност на страната "Така както е направен проектобюджетът за 2025 г. е неизпълним. Дори и да го гласуват, той ще може да се изпълнява може би в едно тримесечие. След това биха се наложили някакви корекции. От тази гледна точка той е провокация, която трябва да пречи да се създаде правителство", ко...

Заглавие: **Сривът на чуждите инвестиции достигна 65%**

Дата: 19.12.2024 09:38

Медия: **WOW Media**

Сривът на чуждите инвестиции в българската икономика през 2024 г. достигна 65%, показват най-новите данни на БНБ към края на октомври. Влошената обстановка на традиционните за България пазари в Европа и света, както и политическата несигурност в страната карат чуждите инвеститори да заобикалят страната ни, както и тези, които вече са тук – да се въздържат да разгръщат дейност у нас. Спадът на чужд...

Заглавие: **Спадът на чуждестранните инвестиции тази година върви по всички направления**

Дата: 19.12.2024 09:35

Медия: **Есон**

Сривът на чуждите инвестиции в българската икономика през 2024 г. достигна 65%, показват най-новите данни на БНБ към края на октомври. Сривът на чуждите инвестиции в българската икономика през 2024 г. достигна 65%, показват най-новите данни на БНБ към края на октомври. Влошената обстановка на традиционните за България пазари в Европа и света, както и политическата несигурност в страната карат чужди...

Заглавие: **Дефицитът по текущата сметка се разширява до близо 309 млн. евро**

Дата: 19.12.2024 09:15

Медия: **Есон**

Балансът по текущата и капиталова сметка на България през октомври е отрицателен и в размер на 211,0 млн. евро при излишък от 38,6 млн. евро точно преди година През октомври 2024 г. салдото по текущата сметка на България е отрицателно и в размер на 308,9 млн. евро, търговският дефицит е в размер на 789,7 млн. евро, а преките чуждестранни инвестиции се повишават със 199,5 млн. евро, показват послед...

Заглавие: **Шулева и Хампарцумян: Предложеният бюджет е провокация и сбогуване с еврозоната**

Дата: 19.12.2024 08:14

Медия: **Булевард България**

Проектът за бюджет 2025 създава риск за валутния борд и фискалната стабилност Данъчната амнистия е "реверанс към тарикатите", която впоследствие ще доведе до вдигане на данъци и осигуровки Ако не се гласува удължаване на настоящия бюджет, се създава риск за част от плащанията за 2025 Приemanето на проекта, означава сбогуване с еврозоната Няма добра дума за проекта за бюджет 2025 - бившият икономист...

Заглавие: **Малките бизнеси могат да спестят до 14 000 евро от всеки ван, като преминат към електромобили**

Дата: 19.12.2024 11:01

Медия: **Аутопрес**

•Малките бизнеси могат да спестят до 14 000 евро на превозно средство за период от три години, ако преминат към електрически ванове, като най-големи икономии се постигат от разходите за енергия и поддръжка. •Това са основните изводи от доклад, изготвен от Центъра за икономически и бизнес изследвания (CEBR) по поръчка на Ford Pro, озаглавен "Икономиката на търговската употреба на ванове в Европа 202..."

Заглавие: **Бизнес формула: "Техновит" управлява производството на бои и продажбите си по нов начин**

Дата: 19.12.2024 11:00

Медия: **BGlobal**

Знаехте ли, че най-предпочитаният цвят боя в индустрията е черният? Ако това не е вашият бизнес сектор тази информация е просто любопитен факт, но ако основните ви клиенти са предприятия, ориентирани към тежкото машиностроене, тя е от ключово значение. "Техновит" е сред лидерите в дистрибуцията на лепилни технологии, специални химически продукти и бои за индустриалните предприятия в България. От 20...

Заглавие: **Три стъпки към успеха**

Дата: 19.12.2024 10:32

Медия: **Forbes Bulgaria**

В днешния свят, където конкуренцията е ожесточена, а възможностите са безброй, търсенето на успех става все по-съществено и желано за мнозина. За да постигнем успех в живота си, е важно да осъзнаем, че той не е случаен, а резултат от систематични и насочени усилия. Forbes Business Awards са тук, за да отличат успешите, да дадат сцена на добрите примери в бизнеса, да създадат сплотена общност, която...

Заглавие: **Експерт: Натискът върху разходите на бюджета провокира изобретателност за допълнителни пари**

Дата: 19.12.2024 10:25

Медия: **Econ**

Най-честата причина българските фирми да не плащат данък е недоверието в публичното разходване на тези средства, посочи Милен Райков от EY Bulgaria Силният натиск върху разходната част на бюджета, която трябва да се покрие по някакъв начин, провокира определена изобретателност в това откъде да се съберат допълнителни пари. Този коментар за проектобюжета направи Милен Райков, съдружник "Данъци и п..."

Заглавие: **EFFRAG пуска стандарт за отчитане на устойчивостта за малки компании**

Дата: 19.12.2024 10:04

Медия: **ESG новини**

VSMЕ е проектиран да "замени настоящите множество и некоординирани въпросници и искания за ESG данни", пред които са изправени МСПЕвропейската консултативна група за финансово отчитане (EFFRAG) обяви пускането на своя стандарт за доброволно отчитане на устойчивостта за некотирани МСП, целящ да даде възможност на микро-, малките и средните компании да докладват по проблемите на ESG по опростен и пос...

Заглавие: **Приемането на еврото ще вдигне още цените на имотите**

Дата: 19.12.2024 12:05

Медия: **Econ**

Ако България приеме еврото през юли 2025 г., е много вероятно цените на имотите да се увеличат още, прогнозира Явор Пейчев, изпълнителен директор на агенцията за недвижими имоти "Имотека" Ако България приеме еврото през юли 2025 г., е много вероятно цените на имотите да се увеличат още, прогнозира Явор Пейчев, изпълнителен директор на агенцията за недвижими имоти "Имотека". Според него за имотите,...

Заглавие: **Руснаците разпродават имотите си в България**

Дата: 19.12.2024 11:51

Медия: [Petel.bg](#)

Булфото Сериозен спад на инвестициите у нас, отчита за пореден месец БНБ. Преките инвестиции в страната за януари – октомври 2024 г., са в размер на 1,241 млрд. евро (1.2% от БВП 3 ), като са по-малко с 2,325 млрд. евро или 65.2% спрямо тези за същия период на миналата година, пише Парите ни.Тогава в страната са постъпили инвестиции за 3,566 млрд. евро, което прави 3.8% от БВП.Само през октомври п...

Заглавие: **Сериозен спад на инвестициите у нас... Руснаците разпродават имотите си в България**

Дата: 19.12.2024 13:00

Медия: [Буднаера](#)

INTRIGI.BG Сериозен спад на инвестициите у нас, отчита за пореден месец БНБ. Преките инвестиции в страната за януари – октомври 2024 г., са в размер на 1,241 млрд. евро (1.2% от БВП 3 ), като са по-малко с 2,325 млрд. евро или 65.2% спрямо тези за същия период на миналата година, пише Парите ни. Пеевски за споразумението с Украйна: Който не го подкрепи, е слуга на Москва Тогава в страната са пост...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Синя България за държавният бюджет: Прекратяване на административното определяне на доходите и ограничаване на изпреварващото нарастване на разходите**

Дата: 19.12.2024 09:10

Медия: [Фактор](#)

Практика на високи разходи без необходимите реформи, вече води до неща, които виждаме в официалните статистики - растящ дефицит, увеличаване на държавния дълг и задълбочаване на структурните проблеми, казват от политическата формация СБ предлага на обществено обсъждане нашето разбиране за нужните икономически действия и тяхното прилагане в бюджета. Пред България стоят само два възможни пътя за бъ...

Заглавие: **Миграционна криза наопаки: в Европа започнаха да делят по сортове мигрантите**

Дата: 19.12.2024 08:54

Медия: [Класа](#)

Европейската комисия препоръчва да се отказва убежище на всички мигранти, пристигащи в Европа от Русия и Беларус, независимо от страната на произход. Недостигът на работна ръка в страните от Европейския съюз (не във всички, но в повечето) отдавна е предмет на разговори. В същото време ситуацията в бъдеще изглежда просто катастрофална. По последни данни през 2023 г. раждаемостта в Европейския съюз ...

Заглавие: **Бедна България? Заплати по 25 000 лева за шефове на фирми**

Дата: 19.12.2024 11:03

Медия: [ГлобусНюс](#)

Заплатите на финансовите директори на фирмите у нас определено са задържали ръста си тази година и излизат от топ 3 на най-добре платените мениджърски позиции. Това съобщи в годишното си проучване българската екзекутив сърч асоциация, обединяваща фирми за подбор на висши изпълнителски кадри. През 2023 г. средното заплащане на директорите на фирми и заместниците им в България се е увеличило с 20%, ...

Заглавие: **Предприемачи насърчават община Пазарджик да изтегли заем за разплащане на дългове**

Дата: 19.12.2024 10:37

Медия: [24 Часа](#)

[email protected]Сдружението на частните предприемачи и работодатели в Пазарджик изпрати официална позиция до местните общински съветници преди последната за тази година сесия, на която най-важната точка е предложението на кмета Петър Куленски за теглене на дългосрочен дълг под формата на заем. Това става ясно от нарочното писмо, изпратено до медиите и подписано от съпредседателите на Сдружението ...

Заглавие: **ИА ГИТ е победител в категорията "Социална отговорност" в конкурса на ИПА за добри практики**

Дата: 19.12.2024 11:33

Медия: [Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда"](#)

ИА "Главна инспекция по труда" (ИА ГИТ) бе удостоена с първо място в категория "Социална отговорност" на конкурса "Добри практики 2024", организиран от Института по публична администрация (ИПА). Наградата е за разработения от Агенцията онлайн инструмент "Провери дали работиш недеклаирано". Изпълнителният директор на Главната инспекция по труда инж. Екатерина Асенова благодари на изпълнителния дир...

Заглавие: **Финансов консултант предупреждава: Финансовата грамотност е умението на 21-ви век (ВИДЕО)**

Дата: 19.12.2024 12:02

Медия: [Информационна агенция Добруджа](#)

Финансовият консултант Николай Георгиев гостува в студиото на медийна група "Добруджа" със съвети за важни за всеки българин въпроси, свързани с превенцията на измами, ширещи се финансовите пирамиди и опасността да се поддадем на бързи инвестиции за лесни пари."Финансовата грамотност е умението на 21-ви век, да знаем как да управляваме личните си финанси", казва финансистът. Според него ние нямаме...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Изящната Ивет Лалова и мъжът ѝ отидоха в Софийската опера**

Дата: 18.12.2024 20:15

Медия: [България днес](#)

Бившата спринтьорка Ивет Лалова и съпругът ѝ Симоне Колио посетиха Софийската опера и балет. Най-бързата бяла жена на планетата бе стилно облечена с изискана черна рокля. Не ѝ отстъпваше и италианският ѝ мъж, който се бе барнал с черен костюм, бяла риза и черна папийонка. "Операта по Коледа е наистина специална, със своята богата история и красиви истории, които резонират с духа на сезона. Каква в...

Заглавие: **ДОНАЛД ТРЪМП: ДА НАПРАВИМ КАНАДА 51-ИЯ ЩАТ Е СТРАХОТНА ИДЕЯ. МНОГО КАНАДЦИ ГО ИСКАТ!**

Дата: 19.12.2024 08:48

Медия: [Агенция Сливен](#)

"Никой не може да отговори защо субсидираме Канада в размер на над 100 милиона долара годишно? Няма смисъл! Канадците ще спестят значително от данъци и военна защита", написа той в социалната си мрежа Truth Social. Новоизбраният президент на САЩ Доналд Тръмп предложи превръщането на Канада в част от САЩ, наричайки това "страхотна идея", предава европейската редакция на Politico, цитирана от "Фокус...

Заглавие: **Руснаци продават имотите си в България**

Дата: 19.12.2024 08:34

Медия: [Pariteni](#)

Преките инвестиции със спад от над 65% за годинаСериозен спад на инвестициите у нас, отчита за пореден месец БНБ. Преките инвестиции в страната за януари – октомври 2024 г., са в размер на 1,241 млрд. евро (1.2% от БВП 3 ), като са по-малко с 2,325 млрд. евро или 65.2% спрямо тези за същия период на миналата година.Тогава в страната са постъпили инвестиции за 3,566 млрд. евро, което прави 3.8% от ...

Заглавие: **Уди Алън: Вкъщи аз съм шефът, жена ми просто взема решенията**

Дата: 18.12.2024 22:32

Медия: [Днес - 24](#)

Роден е през 1935 г. като Алън Стюарт Конигсберг в Бронкс, Ню Йорк. Израства в Бруклин в семейство на бижутер и счетоводителка. Бабите и дядовците му са еврейски имигранти от Русия и Австро-Унгария. Уди Алън: Вкъщи аз съм шефът, жена ми просто взема решенията Уди Алън е режисирал близо 50 филма, като на почти всички е автор и на сценариите, а е участвал в около 40. Той е известен с това, че се вдъ...

Заглавие: **ЕКШГЪН: Двама гангстери посягат към милионите на Къро**

Дата: 19.12.2024 11:03

Медия: [ГлобусНюс](#)

Двама позабравени бандити от близкото минало отново са в играта за стотици милиони. В това бурно време полицията и прокуратурата спят за радост на въпросните криминални елементи. Старите разбойници Радослав Калчев – Черния Роди, и зет му Мартин Георгиев – Марто Джито се борят за част от наследството но разстреляния в ЮАР Красимир Каменов – Къро, с когото били в отлични отношения. Красимир Каменов ...

Заглавие: **Николай Николов: Андрей Гюров не е освободен от НС като подуправител на БНБ**

Дата: 19.12.2024 10:06

Медия: [Novini.site](#)

При приемане на решение на УС на БНБ наистина Андрей Гюров не може да изпълнява функциите си, но той не е освободен от НС като подуправител на БНБ. Това заяви пред БНР Николай Николов, адвокат и бивш председател на Комисията за конфликт на интереси. Като процесуален представител на Андрей Гюров той обясни: "Делата са 2. Първото дело, което образувахме на 1 юли – веднага след като бе прието решение...

Заглавие: **Стоил Цицелков: Нуждаем се от политици, не от партизани в окопите или знаменосци на средновековна чета**

Дата: 19.12.2024 10:00

Медия: [Радио Видин](#)

Първият мандат за съставяне на правителство ще бъде връчен след Нова година. Междувременно ГЕРБ и останалите формации продължават да търсят формула за парламентарно мнозинство. Ще завършат ли преговорите с успех? Ще посрещнем ли 2025 година с редовен кабинет? Динамиката на политическата ни сцена дискутираме с изборния експерт Стоил Цицелков. Радио ВИДИН: Трябваше ли да бъдат касирани изборите? "По...

Заглавие: **Позор: Иван Гешев изгонен от адвокатурата, стана консултант**

Дата: 19.12.2024 11:03

Медия: [ГлобусНюс](#)

Бившият главен прокурор Иван Гешев, чиито политически проект "Граждански блок" се спихна, се опитал да почне работа като адвокат, но бил отрязан. Нито една адвокатска колегия не искала да го приеме за свой член и това по законите на страната не му позволява да упражнява дейност като правозащитник. Поразителна метаморфоза, защото до пролетта на 2023 г. Гешев бе един от "тримата големи" в Темида. От...

Заглавие: **Молдова назначи нови посланици в Полша, Унгария и България**

Дата: 19.12.2024 11:05

Медия: [Новини.бг](#)

Молдова ще има нови посланици в Полша, Унгария и България. Виолета Агричи ще бъде назначена за нов посланик на страната във Варшава. Емил Жакота ще бъде назначен за посланик в София, докато Михаил Бърбулат – в Будапеща. Предложението беше одобрено от правителството, предаде молдовската новинарска агенция МОЛДПРЕС. Номинациите бяха предложени, след като правителството одобри оттеглянето на Игор Бо...

Заглавие: **МО на Русия: Руски сили унищожиха военна техника на ВСУ в Курския пограничен район**

Дата: 19.12.2024 10:07

Медия: [СайтЪТ](#)

Морските пехотинци от групата на войските "Север" унищожиха военна техника на Въоръжените сили на Украйна (ВСУ) в граничния район на Курск. Това казаха за руската информационна агенция от руското министерство на отбраната. "Министерството на отбраната на Русия публикува кадри с унищожена военна техника на украинските въоръжени сили по време на изпълнение на бойни задачи от военнорслужещи от бригада...

Заглавие: **Летище София: Директните полети до Лион са чудесна възможност за всички, които ще ходят на ски във Франция**

Дата: 19.12.2024 12:43

Медия: **Фокус**

Над 30 000 български граждани са посетили зимните курорти във Франция за изминалия зимен сезон на 2023/2024 г. по данни на Националния статистически институт и Френско-българска търговска и индустриална камара. "Директните полети София-Лион са чудесна възможност да свържем столицата на България с един от най-значимите градове във Франция, известен както с културното си богатство, така и с близостт...

Заглавие: **Пристигна шестият нов самолет Airbus A220-100 на "България Еър"**

Дата: 19.12.2024 12:30

Медия: **Черно море**

На 18 декември 2024 г. "България Еър" посрещна своя шести по ред нов самолет Airbus A220-100, който носи регистрацията LZ-VIE, вдъхновена от името на австрийската столица Виена. Този нов самолет е поредната стъпка от обновяването на въздушния флот на националния авиопревозвач, който се стреми да предложи на своите пътници още по-комфортни, икономични и екологични полети. Самолетите от семейството ...

Заглавие: **Германия се запъти към четвъртите предсрочни избори в следвоенната си история**

Дата: 19.12.2024 11:52

Медия: **ПроНюз Добрич**

Канцлерът Олаф Шолц загуби в понеделник вота на доверие в германския парламент, с което най-многолюдната страна членка на Европейския съюз и с най-голяма икономика в блока се насочи към произвеждане на предсрочни избори през февруари. Без парламентарно мнозинство от повече от месец, канцлерът внесе въпроса за доверието в Бундестага с цел да го загуби и да започне официалната процедура за предсрочни...

Заглавие: **Малките бизнеси спестяват до 14 000 евро от всеки бус, ако преминат към електромобили**

Дата: 19.12.2024 13:01

Медия: **AUTO BUILD България**

19122024 Малките бизнеси в Европа биха могли да спестят до 14 000 евро от всеки ван за период от три години, ако преминат към електрически ванове. Основната разлика идва от по-ниската цена за зареждане в сравнение с разходите за гориво за бензинови и дизелови превозни средства, както и от намалените разходи за поддръжка. Заедно тези фактори осигуряват значителни икономии на петте най-големи пазара...